

G8 联合声明要求卡扎菲下台

俄罗斯立场发生重大转变,表示赞成

据中新社电 正在法国多维尔参加G8会议的美国总统奥巴马和法国总统萨科齐27日表示,将“坚决完成在利比亚的行动”,最终迫使卡扎菲下台。据称,俄罗斯也已明确表示希望卡扎菲下台。

奥巴马和萨科齐当天在多维尔G8会议间隙举行双边会谈,会后两人举行联合记者招待会,表示将“坚决完成在利比亚的行动”,最终达到迫使卡扎菲下台的目的。

27日,G8峰会通过的联合声明指出,卡扎菲没有未来,必须下台。

法国媒体报道说,此前一直谴责美英法对利军事打击的俄罗斯也在峰会期间对西方国家呼吁卡扎菲下台的做法表示赞成。俄罗斯外交部副部长谢尔盖·梁普科夫27日表示,利比亚局势已经发生根本变化,卡扎菲应该放

弃政权,“我们必须协助他下台”。

与此同时,俄罗斯也将与其他西方国家一起签署G8共同宣言。宣言将强调卡扎菲政权不再具有合法性,因此必须下台。

在此之前,俄罗斯媒体刊登一名俄方高级官员透露的消息。消息指美国总统奥巴马26日在G8峰会间隙向俄罗斯总统梅德韦杰夫提出请求,希望梅德韦杰夫作为“信使”向卡扎菲传达“如果想保住性命则必须下台”的信息。

但这名高管同时透露,俄方对这样一个从中调停的任务表示质疑,因为俄方并不确定卡扎菲是否会听从从类似的建议。但与此同时,这名高官也表示俄方将“考虑这个建议”。

美国国务卿希拉里 突访巴基斯坦

据新华社电 美国国务卿希拉里·克林顿27日抵达巴基斯坦首都伊斯兰堡,这是自“基地”组织头目本·拉登被美军击毙后美国高官首次访问巴基斯坦。

据报道,希拉里·克林顿在数小时的访问中将会见巴基斯坦总统扎尔达里、总理吉拉尼、陆军参谋长基亚尼和三军情报局局长帕夏等。美军参谋长联席会议主席马伦陪同访问。

本月2日,美军特种部队潜入巴基斯坦阿伯塔巴德镇击毙本·拉登。巴方对美国这一单边行动表示强烈抗议和质疑,巴美关系跌入低谷。舆论认为,希拉里·克林顿此访意在消除双方疑虑,修补两国关系。

希拉里·克林顿在突访巴基斯坦前曾公开表示,加强与巴基斯坦的合作是美国的战略必需。她还对巴基斯坦在打击恐怖主义方面所做的努力表示赞赏。

另据报道,巴基斯坦已同意美国中央情报局对本·拉登在阿伯塔巴德镇的住所进行搜查。

卡扎菲住所再遭北约轰炸

卡翁被曝“怕死”藏身医院躲避

利比亚总理称准备停火谈判,要求北约停止空袭

据中新社电 当地时间26日晚间,利比亚首都的黎波里再次遭到北约战机轰炸,本周初频遭空袭的利比亚领导人卡扎菲住所传出5次巨大爆炸声。

26日晚上11点20分(北京时间27日凌晨5点20分)左右,战机在空中飞过后响起第一次爆炸,随后又发生4次爆炸,每次间隔数分钟。

卡扎菲位于阿齐亚兵营的住所于23日与24日晚上接连遭到北约空袭。

据外媒报道,英国情报部门消息显示,卡扎菲越来越担心会死于北约之手,并于近日“驻扎”在利比亚的医院内以躲避空袭。

在最近一次向卡扎菲实施压力的措施中,英国首相卡梅伦“原则上”同意派遣“阿帕奇”武装直升机到利比

亚进行作战。

之前,英、法两国已经加强了对的黎波里和卡扎菲的攻击,卡扎菲被曝一直在不同的医院间辗转以逃避空袭,并且已经很多周没有露面了。

尽管北约一直强调没有发动任何对卡扎菲个人的攻击,但北约最近的一次袭击所攻打的建筑被传曾是卡扎菲的藏身之处。

又讯 利比亚政府总理巴格达迪·马哈茂迪26日提出一项建议,称利比亚政府准备与反对派展开停火谈判,但要求北约必须立即停止空袭。利比亚反对派则很快对政府这项提议表示拒绝,称这只是政府的“缓兵之计”。

马哈茂迪说:“利比亚对停火的建议是认真的。”但这是他强调,利比亚领导人卡扎菲不会下台。

韩公布教育竞争力排名 中国第43位韩国29位

据中新社电 韩国教育科学技术部根据瑞士国际管理学院(IMD)日前公布的“2011年世界竞争力报告”,分析各个国家和地区在教育领域的竞争力,并于27日发表了分析结果。韩国教科部的分析结果显示,中国的教育竞争力位居世界第43位,新加坡位于第10位。

韩国的教育竞争力排名第29,比去年上升6个名次。在亚洲地区继新加坡(第10)、中国台湾(第25)、中国香港(第26)后,排名第四。

日本和中国的排名分别是第34和第43。丹麦、爱尔兰、芬兰名列前三。

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖

古酒 徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古宿州人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共尊。北宋时首设酒坊,以西关神泉水酿之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然而,长啸称快,赐名:精烧,或徽酒之宗。至明初,易名:精烧老号,酒品多遭官府征用,百姓难闻其味,后遂以:徽府烧坊:行名,徽准入室藏之。

共创双赢

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 长期高薪诚聘区域经理
- 招商贵宾专线: 0557-3715999 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com

徽酒 徽商 徽文化